



资本投资董事经理陈鼎武

财经 发布于 2023年10月25日 16时13分 • 最后更新 23小时前 • 报导: 洪荣达

## 经济股汇齐衰 陈鼎武：敦马是罪魁祸首

📍 马哈迪 📍 资本投资

(吉隆坡25日讯) 资本投资 (ICAP, 5108, 主板封闭式基金) 董事经理陈鼎武表示, 大马经济、股市、令吉日益衰败, 并陷于[中等收入陷阱], 罪魁祸首就是前首相敦马哈迪。

陈鼎武今日出席股市投资分享会时对媒体指出, 我国经济会陷于眼下艰难局面的原因甚多, 但他认为马哈迪需要承担最大责任。

[马哈迪被称为我国现代化之父, 而他本身也为任期间的经济表现引以为傲, 但我认为他夸大了自身贡献, 因为他淡化了经济表现不佳的几年, 以及导致我国陷入中等收入陷阱的政策。]

他表示，从1961年至1981年期间，在马哈迪任相前，大马的平均实际国内生产总值（GDP）成长约7%。

「然而，马哈迪任相的22年间（1982年至2002年）平均实际GDP成长约6%，而5年平均增长在他任相的前3年也严重下滑。」

他续指，相比之下，在他任相前，我国经济成长更好。

此外，陈鼎武指出，在马哈迪任相期间，联邦政府预算案连续多年出现赤字，而预算盈馀的年份屈指可数。

「我记得，马哈迪任相的第一个预算案赤字，占GDP约15%，是大约目前的3倍之多。与当时新加坡、泰国和韩国相比，这是非常巨大的差距。」

与此同时，陈鼎武也批评，马哈迪在任期间，存在许多白象计划如马来西亚重工业（HICOM）、关柏华嘉钢铁（Perwaja Steel）、吉打洋灰（Kedah Cement）以及玲珑（Renong）等，进而破坏了我国工业化进展。

「除了这些计划，他所提出的向东学习政策，不仅没有为我国带来好处，反而导致我陷入金钱政治与朋党资本主义。」

陈鼎武引述世界银行工业化数据指出，我国在1960至1982年期间，制造业占经济约10%，而在马哈迪任相22年期间多个政策推动工业化，制造业也仅成长约10%。

**东方** ONLINE 报导

📍 马哈迪 📍 资本投资